



英特尔联手比亚迪 助推中国汽车行业科技创新

2011年6月30日，中国深圳——今天，英特尔（中国）有限公司和比亚迪公司共同发起的“信息科技加速创新”活动在深圳比亚迪汽车产业园举行启动仪式。这标志着比亚迪汽车计划将携手英特尔，在新能源汽车及零部件和智能汽车等领域，通过先进信息科技的应用，加速创新步伐，引领汽车电子产业从“中国制造”向“中国创造”加速发展。

据悉，比亚迪汽车计划将联合英特尔在全国 **10** 个产业园区陆续开展“信息科技加速创新”项目，借助英特尔在智能汽车设计及数字化制造能力方面的信息技术支撑，加速汽车制造的创新步伐。

启动仪式上，比亚迪相关领导表示：“比亚迪自创立之初便始终坚持‘技术为王，创新为本’的理念。英特尔在智能计算和汽车电子领域的经验，如能配合比亚迪电动车独有的 i 系统，将实现电动车行业内的又一创新发展，推动实现从中国制造到中国创造的变革。”

在“十二五”期间，中国机械工业联合会提出“绿色为先”的机械工业发展战略，绿色与节能已成为推动汽车工业发展的两大重要主题。**2003** 年正式进军汽车行业的比亚迪，基于原有的工业基础和创新精神，已经发展成为最具自主创新能力的中国汽车品牌之一。

此次英特尔与比亚迪汽车共同打造的“信息科技加速创新”活动，旨在沟通全球领先信息科技的合作意向，包括用于计算机辅助设计、分析、仿真的英特尔至强服务器产品和第二代智能酷睿处理器家族、用于汽车智能娱乐系统的英特尔凌动处理器平台，以及优秀的英特尔软件和服务团队，与比亚迪在新能源汽车领域的优势相结合，全面提升比亚迪绿色节能汽车的智能化水平。

“英特尔有意于携手汽车制造业信息化领域的软硬件合作伙伴，为比亚迪提供全面高效的信息技术支撑”。英特尔公司销售与市场营销部副总裁、新兴业务项目部总经理戴伟升先生表示，“比亚迪汽车与英特尔的强强联手，将进一步巩固比亚迪在世界新能源汽车的领跑者地位，助力‘中国创造’的绿色节能汽车和智能汽车的创新发展。”

双方此次讨论的合作意向将包括，比亚迪信息技术服务平台的优化，汽车智能信息娱乐系统研发等，并举办数字化制造的交流互动，邀请相关零部件供应链合作伙伴，共同探讨如何在信息技术的强力支撑下更好地设计出新能源汽车和智能汽车产品，以企业信息化的手段，带动产业链创新能力的快速提高。

关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建

关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：
www.intel.com/cn 新闻发布室及 <http://blogs.intel.com/china> 。

英特尔、至强、*Intel*、*Xeon* 标识是英特尔公司在美国和其他国家（地区）的商标。

* 文中涉及的其它名称及商标属于各自所有者资产。

关于比亚迪：

在美国《商业周刊》于 2010 年公布的 2009 年度全球“科技 100 强”企业名单中，比亚迪高居榜首(<http://money.163.com/10/0527/00/67L9SSQC00253G87.html>)。比亚迪是 环保电池技术 的行业领袖，特别是其独特的 铁电池 产品。比亚迪的 太阳能板 和 **LED** 照明系统 已经通过 TUV / CE 和 UL 认证，比亚迪消费类电子制造业及自主品牌的汽车产业一直在飞速发展。比亚迪已成为成长速度最快的中国汽车制造商和绿色能源科技企业。BYD 公司在香港证券交易所上市的股票代码为 HK. 0285（BYD 电子）及 HK. 1211（BYD 股份有限公司），另外 BYD 公司于 2011 年 6 月 30 日在深圳证券交易所上市，股票代码为 002594。如需了解更多信息，请访问：<http://www.bydauto.com.cn/>。